



Сегодня в городе Екатеринбурге завершается погрузка для отправки гуманитарной помощи бойцам – участникам СВО



Сегодня в городе Екатеринбурге завершается формирование фургонов для отправки вещей, продуктов и автотехники, необходимых для наших солдат, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

В мероприятии, состоявшемся под эгидой фонда поддержки ветеранов СВО «Серафим», приняли участие благотворительный фонд «Заштитник», Фонд «ЛиЗа», волонтёрское движение «ДЛЯ ПАЦАНОВ», Фонд «Верь и Живи», волонтёрское движение «Всё для Фронта и Победы», казачья община «Уралмашевская», общественное объединение "Рокот Z" – Екатеринбург, Фонд «Экспедиция добра», волонтёрское движение «ZOV Ревда», ветераны подразделения «Альфа-Антитеррор» (город Екатеринбург), разработчики систем подавления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

БПЛА, ветераны боевых действий - десантники отряда «Штурм», Герой России Сергей Александрович Евланов, представители следственного управления СК России по Свердловской области и ветеранской организации областного СУ СКР, Вадим Рудольфович Самойлов (группа «Агата Кристи»), коллектив производителя тактической одежды «Fantom Force», ООО «ТОРУМ», коллектив магазина «УНИФОРМ», компания «РУХЛО», компания «ОПЕРАТОР ЕТК», компания «Юность» и другие неравнодушные граждане.

Все собравшиеся, движимые искренним желанием помочь нашим солдатам, с риском для жизни исполняющим свой воинский долг, пожелали автоколонне счастливого пути.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1845397>